
 
Tisztelt Tulajdonostársak! 

A településfejlesztési és ehhez kapcsolódó letét szerződést minden érintett aláírta. Tájékoztató jelleggel megküldjük, illetve 

honlapunkon is közzé tesszük. Kérjük olvassák át, mivel az elkövetkező évek lépéseit az ebben foglaltak fogják 

meghatározni, melyben minden tulajdonos közreműködésére számítunk. 

Fontosnak tartjuk, hogy a város lakossága is megismerje az elfogadott fejlesztési program elemeit. Ezt a célt szolgálta a 

Budaörsi Televízió városi magazin adásában a nyár elején lejátszott interjú, illetve a Budaörsi Napló májusi számában 

megjelent részletesebb beszámolónk is. 

A területre vezető két út (Puttony és Odvashegy utca) szélesítésével összefüggésben megérkezett az Állami Erdészeti 

Szolgálat hozzájárulása, ezt követően az anyag benyújtásra került a földhivatal felé záradékolásra. Következő lépésként a 

Pilisi Parkerdő és a Duna-Ipoly Nemzeti Park illetékeseivel történő egyeztetés következik. 

Megkötöttük a tervezési szerződést az Odvashegy utcában létesítendő csatornavezetékre vonatkozóan, illetve a szintén ezen 

a nyomvonalon kiépítendő gázvezetékre vonatkozóan is. 

Az önkormányzat által kiírt pályázaton 70.000 Ft-ot nyert el egyesületünk Alsószállás közterületeinek és utcáinak 

takarítására. Ennek keretében a héten megkezdődik az Odvashegy utca mellett található zöldhulladékkal és kivágott 

növényzettel szennyezett terület megtisztítása. Felszámolásra kerülnek az utcákban évek óta meglévő illegális 

szemétlerakások is. A szomszédos tulajdonosok mindegyike levélben fog erről tájékoztatást kapni, melyben kérni fogjuk 

őket, hogy segítsék megakadályozni a szeméthegyek újratermelődését. 

 

Nagyon sok helyen már a közlekedést akadályozzák az utcai növényzet ágai. Kérünk minden tulajdonost, ezek 

visszavágására. A telkek gyommentes állapotban tartására szükséges a rendszeres kaszáltatás. Akik igénylik 8-10 Ft/nm 

áron tudunk ajánlani vállalkozókat ennek elvégzéséhez. 

 

Dr. Novák Zalán 
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Mehrli Péter           Páczai Csaba 
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